

Стоп-Тариф. Игры в поддавки с «серыми» майнерами

Парадоксальное движение «Стоп-Тариф» продолжает свою деструктивную деятельность в Иркутской области.

Парадоксальное же оно потому, что дифтариф не только не задевает интересы абсолютного большинства жителей региона, как в городах, так и сельской местности, для которых расценки на электроэнергию останутся без изменений. Введение дифтарифа, который сделает невыгодным нелегальный майнинг, освободит сети от перегрузок, а значит сделает жизнь людей попросту безопаснее.

Однако, организаторы движения «Стоп-Тариф», прикрываясь интересами жителей Иркутской области, на самом деле вводят их в заблуждение, попросту говоря, обманывают.

Дело в том, что дифтариф затронет тех чье потребление энергии превышает 12 000 кВтч в месяц в зимний период. И сюда могут попасть владельцы огромных загородных домов с бассейнами и зимними садами, а также нелегальные майнеры. А движение «Стоп-тариф» по сути защищает «серых» майнеров. И один из таких нелегальных майнеров по фамилии Дромашко даже вошел в состав организаторов движения Стоп - тариф. Все это происходит под предводительством гендиректора «Облкоммунэнерго» Александра Афиногенова который явно заинтересован в том что неконтролируемое потребление электроэнергии продолжалось.



Если не углубляться в термины, то «Облкоммунэнерго» (между прочим, государственное учреждение со стопроцентным участием правительства Иркутской области) с каждого киловатт-часа в сельской местности имеет больше рубля выручки за счет разницы в тарифах. Речь идет о разнице в индивидуальных тарифах на услуги по передаче электроэнергии между сетевыми организациями и тарифом по передаче электроэнергии сельскому населению: 1,27786 рубля — 0,26386 рублей.

Таким образом, «Облкоммунэнерго» крайне выгодно, чтобы в Иркутском районе электроэнергию потребляли как можно больше. Для примера: средний «серый» майнер где-нибудь в Иркутском районе в зоне обслуживания Облкоммунэнерго, при потреблении 10 000 кВтч в месяц, приносит этой организации 10 000 рублей прибыли. По такой «схеме», в 2022 году «Облкоммунэнерго» получило дополнительной выручки чуть более одного миллиарда рублей с НДС. Именно поэтому «Облкоммунэнерго» не просто закрывает глаза

на «серых» майнеров (то есть тех, кто за майнинг платит по счетчику, а не ворует электроэнергию, в отличие от «черных» майнеров), а способствует их деятельности

При этом «Облкоммунэнерго» совершенно не интересуется, что за счет увеличения роста нагрузки на сети повсеместно происходят аварийные отключения.

Учитывая, что тариф для населения в Иркутской области значительно ниже экономически обоснованного, то за таких майнеров доплачивает бизнес, детсады, школы и больницы. А гаражные криптобароны в сети которая изнашивается от круглосуточной работы этих мини-заводов, ничего никому не инвестируют.

Странные правила игры, не правда ли? Именно поэтому мы и читаем о том, как в Баяндае «серая» майнинг-ферма, подключенная к сетям «Облкоммунэнерго», теперь должна 28 миллионов рублей.

И, как ни странно, представитель сетевой организации не видит ничего плохого в этом виде деятельности .

Вот что сказал в интервью журналистам в 2021 году Владимир Иванов, начальник Баяндаевского РЭС Усть-Ордынских электрических сетей «Облкоммунэнерго»:

«Вот майнеры они у нас что, на законном основании они пользуются, приборы учета есть, платят за электроэнергию. Только не по тарифу. Кто виноват, что у нас такой тариф? Они нам беспокойства не доставляют, нагрузку они не нагружают наши линии. Спокойно работают, киловатты потребляют. Воровства? как видите нету. Всё на законном основании».

Теперь не удивительно, что в списке организаторов «Стоп Тарифа» и гендиректор «Облкоммунэнерго» Александр Анфиногенов, и майнер Юрий Дромашко. Еще менее удивительно, что губернатор Игорь Кобзев, который сам и инициировал введение дифтарифов, теперь выступает против них. Вот только в итоге эти сомнительные доходы, полученные от нелегальных майнеров , оборачиваются для области авариями в сетях и пожарами .

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 23539
30.01.2023, 17:27 🔄 361

URL: <https://babr24.com/?IDE=240909> Bytes: 4095 / 3996 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

